
 Hackintosh Build Gigabyte H270N-Wifi - Hilfe!Erledigt

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 17:08

Hallo liebe Hackintosh Community!

Ich bin momentan dran MacOS Sierra 10.12.5 auf einem Hackintosh Eigenbau-Build zu
installieren. Nachdem ich in Clover den Installer starte, erhalte ich folgende Fehlermeldung: 
"Unable to find driver for this platform: \"ACPI\".n"

Zugegebenermassen, habe ich die config.plist auch noch nicht wirklich angepasst und bin 
sicher es liegt an dieser weshalb die Fehlermeldung auftritt. Ich habe auch schon darüber 
nachgedacht die config.plist Datei mithilfe des Clover Configurators zu bearbeiten um die 
Probleme beim Booten so zu lösen.

Haltet ihr das für eine gute Idee und gibt es da Einstellungen auf die ich achten musss 
während des konfigurieren per Clover Configurator? Leider ist das mein erster Kontakt mit 
Hackintosh Installationen und daher bin ich ein ziemlicher Newbie auf dem Gebiet. Habe meine 
config.plist mal angehängt.

Hier noch die Spezifikationen meines Builds:

Gigabyte H270N-WIFI Motherboard

Intel i5 6500 Prozessor

Intel HD 530 Onboard Graka

4GB DDR4 RAM 

500GB HDD

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 17:12
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öhm... warum Sierra?

Die Kiste schafft doch locker Catalina, vorallem wenn du eh nur mit der Intel GPU arbeiten willst

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 20:43

Edit by al6042 -> Bitte keine Vollzitate von Beiträgen, welche direkt über deiner 
Antwort stehen...

Dachte mir schon, dass das kommt. Weil ich mir nicht sicher war ob das Motherboard und der
Prozessor so stabil läuft mit Catalina oder einer neueren Version. Um also so auf der sicheren
Seite zu sein, wollte ich erstmal Sierra draufmachen, weil ich gesehen habe wie es andere
Leute auf dem Mobo ebenfalls schon hinbekommen haben. Wie dem auch sei, würde ich jetzt
aber gerne erstmal Sierra installieren. Allein schon daher weil ich enorm viel Arbeit
reingesteckt habe um Clover vom USB bootbar zu machen. Wäre froh wenn mir jemand mit
meinem Problem helfen könnte.

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:16

Die Logik versteh ich nicht ganz. 
Der Stick ist (zumindest grundlegend) sehr schnell auch für Catalina erstellt

Du hättest mit dieser Anleitung schon einen easy Einstieg für einen Catalina-Stick: macOS 
Internet Recovery Stick: Installation ohne Mac oder VM

Und ein EFI-Starterpaket wäre hier verfügbar:

Install-Stick für diverse System-Varianten (High Sierra 10.13.6, Mojave 10.14.6 und Catalina 
10.15)

Dort wäre mit „CLOVER-SKL“ auch eine passende Basis für deinen Skylake-Prozessor dabei.
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Von dem Gesichtspunkt her wäre es in meinen Augen wirklich Käse, Sierra zu installieren

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 21:18

Ja, musst du auch nicht. Will dir jetzt nicht alles erklären was ich durchgehen musste um soweit
zu kommen mit dem Installer wie jetzt, aber hat mich leider alles sehr viel Zeit gekostet, zumal
es nicht mehr sehr einfach war an Sierra zu kommen. Aufjedenfall habe ich jetzt eine neue
config.plist gefunden von jemanden der eine Anleitung für mein Mobo gemacht hat und habe
auch mehr oder weniger Erfolg gehabt wenn auch nicht ganz, da ich nun zum Ladebalken
komme, dieser aber leider bei fast der Mitte stehen bleibt. Die neue config.plist habe ich mal
angehängt. Wär froh wenn mir jemand helfen kann.

Jono, Wie gesagt, wäre schön wenn du mir mit meinem Problem bei Sierra helfen könntest.
Laut meiner Situation (die ich bereits geschildert habe), habe ich einfach keine Lust, auch
wenn es einfach ist nun einen Stick mit Mojave zu machen.

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:19

bitte komplette EFI hochladen

Beitrag von „bounty96“ vom 24. April 2020, 21:21

Vielleicht will er auch kein Catalina weil es keinen 32-Bit Support für Programme mehr bietet?
z. B. einige Spiele von Steam.

Oder er will Sierra auch benutzen weil eingesetzte Programme unter den neuen Systemen
nicht laufen? z. B. XCode 8.3.3
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Ich habe bis jetzt jedem der mich gefragt hat max. Mojave empfohlen und habe jeder verjagt
der mich von Catalina überzeugen wollte xD

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 21:22

Jono Gerne, EFI ist nun angehängt.

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:23

DNY du schreibst oben was davon die config.plist im Clover Configurator zu bearbeiten? Hast
du denn noch einen originalen Mac oder ne VM? Oder wie willst du den Clover Configurator
starten?

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 21:24

Jono Mit einem Macbook den ich hier im Haushalt zur Verfügung hätte....

EDIT: Die Anleitung kann ich leider nicht posten, da diese sich auf einem Konkurrentenforum
sich befindet..

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:32

Geb mir mal paar Minuten, bin kurz an der Tanke und dann guck ich mir das an

und kannst du uns mal hier nen Link zu der Anleitung die du zum erstellen des Installer-Stick
benutzt hast posten?
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DNY also vom tonymäc-Forum?

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 21:43

Jap von dem Forum

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:49

Probier mal diese EFI

BIOS Einstellungen haste dann hoffentlich alle schon gemäß der Anleitung gesetzt?

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 21:58
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Danke für deine EFI, leider bekomme ich da einen Fehlern wegen dem USB Port Limit, wie auf
dem Bild ersichtlich ist.

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 21:59

Nächster Versuch

Die EFI hab ich mir von hier gemaust: GA-H270N-Wifi, i5-7600, R9-280X - High Sierra 
Installation

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 22:08

Jono

Leider auch ohne Erfolg. Computer startet auch immer nach den Fehlermeldungen von alleine
neu.

Am Weitesten bin ich mit meiner EFI gekommen. Kannst du dir die nichtmal anschauen?
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Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 22:10

Letzter Anlauf für heute, dann bin ich erstmal raus. War ein langer Tag...

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 22:24

Dieses mal sieht das ganze vielversprechender aus. Leider bekomme ich irgendeinen
darkwake Fehler und im Hintergrund steht was von einer "DontStealMac.cpp". Den Fehler sehe
ich nicht lange genug um genaueres erkennen zu können.

EDIT: Hab mal ein Video gemacht uns mir angeschaut. Folgendes steht da:DSMOS: SMC
returned incorrect key:00000000 Muss ich als nun einfach einen SMC Wert eintragen?

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 22:32

So nu aber echt letzter Anlauf. Gute Nacht erstmal 

Beitrag von „DNY“ vom 24. April 2020, 22:35

Jono Leider auch ein weiterer erfolgloser Versuch. Bekomme einen ähnlichen Error. Danke
trotzdem für deine heutigen Versuche und gute Nacht.

Beitrag von „Jono“ vom 24. April 2020, 22:38

Nur so nebenbei gesagt, solltest du dich die nächsten Tage doch nochmal dazu durchringen
können, einen neuen Stick mit neuerer macOS Version zu erstellen (natürlich nach Anleitung),
bin ich mir ziemlich sicher dass wir schneller ans Ziel kommen. Den Stick haste in ner Stunde
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fertig.

Bei den Install-Sticks von tonymäc weiß man wirklich nie was die Tools hintenrum alles
veranstalten, das ist für uns einfach nicht nachvollziehbar warum wo was nicht funktioniert.

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 16:13

Hmm also mal schauen.. Ich werds erstmal so weiterhin probieren. Hättest denn noch ne Idee
worans liegen kann?

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 16:17

Gerade nicht. Aber ganz ehrlich hab ich auch keine Lust an einem tonymäc-Stick
rumzuschrauben mit dem ich eine vier Jahre alte macOS installieren kann.

Bei einem Neustart mit sauberem Mojave- oder Catalina-Installer wäre ich wieder dabei. Aber
für tonymäc-Zeug ist mir meine Zeit zu schade

Sorry dass ich das so direkt ausdrücken muss. Kann sich gern jemand anderes draufstürzen

Beitrag von „Raptortosh“ vom 25. April 2020, 17:57

Ich würde bei einem Skylake eher Catalina installieren. Unter Mojave läuft die HD 530 bei mir.
Wieso sollte man auch Sierra benutzen?!

Ich rate dir von den Ton*mac Sachen ab und rate eher zu Clover oder noch besser OpenCore.
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Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 18:36

Jono Nachdem ich nichtmal mehr zum Apple Boot Teil gekommen bin als ich ein paar andere
EFI´s probiert habe, habe ich mich entschieden einen Mojave USB Stick zu machen. Warte grad
bis Unibeast fertig den Installer kopiert hat.

Raptortosh Ich verstehe echt nicht wie alle, insbesondere du nicht begreifen weshalb ich mich
erstmals für Sierra entschieden habe, aber ich wiederhole es gerne nochmal: A, Habe ich sehr
viel Zeit investiert um Sierra auftreiben zu können und um den bootablen USB Stick zum laufen
zu bringen und wie es mit vielen Sachen im Leben ist in die man viel Zeit investiert will man
diese nicht einfach so "wegwerfen". Und B, ich habe eine Anleitung gesehen bei dem Sierra auf
einem System mit dem gleichen Mobo wie meins installiert wurde und da ich ein Anfänger bin
in der Welt von Hackintosh wollte ich auf der sicheren Seite sein und die gleiche macOS
Version installieren. Updaten wäre ja immer noch möglich gewesen.

Beitrag von „Raptortosh“ vom 25. April 2020, 18:38

Insbesondere Ich?

Wenn du Sierra haben willst ist das nicht mein Problem, aber verwende halt kein Tony***

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 18:39

Nie hat jemand gesagt es wäre das Problem von irgendwem, noch dass irgendwer Schuld
daran ist.  Bitte nicht unnötig eine Diskussion jetzt starten, wenn ich doch nur eine Lösung
für mein Problem finden will.

BTW: Clover hatte ich ja auch schon davor mit Sierra versucht..

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 18:45
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Es wird dir hier keiner mit deinem Unibeast-Stick helfen wenn du damit die Kiste nicht
installiert kriegst!

Denkst du etwa wir wollen dich mit unseren Hinweisen ärgern? Wenn du unsere Ratschläge
partout nicht annehmen willst, deine Installation aber weiterhin fehlschlägt, ist das DEIN
Problem wo wir dir nicht weiterhelfen werden, da bei uns die Installationsmethoden von
TonyMäc und Unibeast einfach nicht supportet werden, ganz einfach. Also hör auf hier so einen
Hermann zu veranstalten

Wende dich doch ans Tonymäc-Forum wenn du deren Installer benutzt, die Bude aber nicht
zum laufen bekommst

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 18:56

Jono Also, ich weiss nicht warum du dich jetzt auch angesprochen fühlst. Ich habe damit den
lieben User theCurseOfHackintosh, weil er seine Nachricht in meinen Augen ein bisschen
sarkastisch und unnötig formuliert hat. Mit dem es wäre ja nicht sein Problem etc. Weiss nicht
ob dus gemerkt hast aber deine Ratschläge, bei denen es hiess ich soll ein andere EFI
probieren, habe ich doch ausprobiert oder nicht? Und nun probiere ich ja deinen anderen
Ratschlag aus, auch wenn es wohl auch falsch ist da ich Unibeast ein Tool von eurem
Lieblingskonkurrentenforum benutze und nicht anders. Ich veranstalte einen Hermann? Also
ich habe die ganze Zeit keinen dumm angemacht und bin sachlich geblieben. Weiss jetzt echt
nicht was ich falsch gemacht haben soll, ausser dass ich Tools von tonymäc nicht hätte
verwenden sollen wenn ich hier mit einem Problem ankomme. Was ich als neuer User aber ja
schlecht wissen kann. Und dennoch hattest du mir ja anfänglich geholfen.. Es ist ja alles gut
und keiner weder du noch dein Kolllege muss jetzt unnötig den Teufel an die Wand malen.
Meine Motive weshalb ich Sierra nutzen wollte habe ich öfters geäussert. Ach und was ist denn
der Unterschied wenn ich anders als Unibeast einen bootbaren Installer mache? Da wird ja
auch der Clover Bootloader meines Wissens nach verwendet.

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 18:58

Mir ist das hier zu blöd... diese ewige Diskussion um die Beaster-Tools bin ich leid.
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Die Zeit die du hier ins rechtfertigen steckst, hättest du genauso gut in die Erstellung eines
neuen Sticks stecken können.

Geh ins tonymäc-Forum und mach dort weiter oder erstelle dir einen neuen Stick nach den
Vorgaben unseres Forums. Ganz einfache Entscheidung.

Und ich bin raus aus diesem Thread. Amen.

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 19:03

Jono Ist ja nicht so als könnte ich noch zu anderen Tools wechseln oder? Ja, habe ich gerade
gemacht mit deinem Lieblingstools des Konkurrentenforums. Leider geht dieser auch nicht,
also werde ich nun andere Tools (mit denen du oder andere auch kein Problem haben) nutzen.
Warum reagiert man den so unnötig ohne dass etwas war? Erstmal dein Kollege jetzt du. Ich
bin neu in diesem Forum, bin ja bereit von mir auch eure Tools zu benutzen. Will ja nur macOS
auf meinem Hackintosh mehr nicht. Kommt doch einfach nicht mit so frechen unnötigen
Antworten.

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 19:04

Alles was du brauchst steht in Post Nr 4 in diesem Thread. Mehr muss dazu nimmer gesagt
werden.

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 19:11

Danke, habt doch einfach mal ein bisschen mehr Verständnis für neue User ohne gleich
pampig zu werden.
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EDIT: Hab mir das EFI runtergeladen und wie soll ich nun vorgehen um den Installer auf den
Stick zu bekommen? Fehlt leider in dem Thread.

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 19:15

Die verlinkte Anleitung mit der Internet Recovery einfach mal aufmerksam lesen. 
Da landet ein Installer auf deinem Stick, der dann ein Recoveryprogramm bootet, welcher
während der Installation live die Setup-Dateien von Apple-Servern lädt. 
Steht alles in der Anleitung, einfach nacheinander abarbeiten. Und bei Schritt 2 wo es sich um
die EFI dreht nimmst du dir das ebenfalls von mir verlinkte Paket aus dem anderen Thread,
dort wäre dann CLOVER-SKL für dich zutreffend. Ist aber auch dort im Thread beschrieben wie
man mit den Ordnern umzugehen hat

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 19:23

Supi, danke. Hab den Thread auch schon gefunden. Melde mich wenn ich mich soweit bin
wieder.

EDIT: Habe jetzt vom USB booten lassen aber mir wird nicht das Clover Menü angezeigt
sondern ein anderes Menü wie auf dem Bild ersichtlich. Habe alle Schritte wie beschrieben
befolgt. Bei Klick auf "Continue" passiert nichts.

EDIT2: Hatte die 1. Partition nicht gebootet. Nun funktioniert der Installer schon mal bis zur
Sprachauswahl. Leider funktioniert nur die Tastatur, hat jemand ne Idee wie ich die Maus zum
laufen bringen könnte? In Clover geht beides.
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Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 21:59

Kabelgebundene Maus? Funk? Bluetooth?

Am besten mal an einen anderen USB Port stecken, 2.0 wenn’s geht. Deinen Bootstick
übrigens auch, an 3.0 Ports verreckt ganz gern die Installation zwischendrin. 

Aber schon mal ein super Zeichen dass du es bis in den Installer geschafft hast

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 22:09

Eine kabelgebundene Maus. Und mein Mobo hat leider nur USB 3.0 Anschlüsse..Ja, bin auch
froh endlich mal so weit zu sein.

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 22:13

Stöpsel bitte trotzdem mal um. Zur Not auch ans Front USB
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Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 22:23

Hab ich gemacht und nun geht die Tastatur nicht mehr haha. Front-USB Anschlüsse hab ich
leider nicht. Komm ich denn alleine mit der Maus während der Installation klar?

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 22:25

Spätestens bei der Ersteinrichtung vom Benutzerkonto brauchst du die Tastatur. 
Kannste noch bisschen hin und her stöpseln um beides zum laufen zu kriegen?

Und falls unnötige USB Sachen dranhängen, bitte mal abziehen

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 22:35

Habe eben nichts unnötiges und nur den USB-Stick, die Maus und die Tastatur dran. Es
scheinen nur 2 der insgesamt vier USB-Anschlüsse zu gehen.

Beitrag von „Jono“ vom 25. April 2020, 22:37

Vier Ports hinten oder?

Front USB haste gar keine?

Beitrag von „DNY“ vom 25. April 2020, 22:51
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Nein weil ich ein eigenes Case benutze und kein Gekauftes. Ja, vier hinten.
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